NEHWUHIPALCKWIA OBIACTHON KOMWUTET MO YMNPABEHUIO
FOCYAAPCTBEHHbBIM UMYLLECTBOM
(NEHOBNKOMUMYLLLECTBO)

NPNKA3
19 aHBapa 2017 roga Ne 1

CaHkT-lMeTepbypr

O6 yTBEpPXKAEHNWN JeTaNlbHOr0 MiaHa-rpauka peanmsaunm rocysapcTBeHHOM
nporpammbl JIeHUHrpagackon obnactn «CTUMynmpoBaHme 3KOHOMUYECKOWM
aKTUBHOCTU JIeHMHrpafCcKou 06/1acTu» 3a CHET CPeAcTB 061aCTHOro 6ropKeTa Ha
2017 rog B 4acTu MepOnpUATUIA, peasinsyembiX JIEHUHIPaACKUM 061aCTHbIM
KOMWTETOM MO YNpaBfeHUO rocyapCTBEHHbLIM NMYLLECTBOM

B cooTBeTCTBUM C nocTaHoB/eHMEM [MpaBuTensCcTBa JIEHUHIPaaCcKoin obnactn ot
14 Hosbps 2013 roga Ne 394 «O6 yTBEpXKAEHWWU TOCYAAPCTBEHHOM MNpPOrpammbl
JleHnHrpaacKom obnactu «CTUMynupoBaHne  3KOHOMWYECKOW  aKTMBHOCTU
JleHnHrpagcko obnactm» M B Uensx — peanusaumy MeToAMYECKUX YKasaHWil no
pa3paboTke M peanu3aumy rocyfapCTBeHHbIX nporpamMm JIeHUHrpaAcKoin obnacTw,
YTBEPXAEHHbIX NPUKA30M KOMMUTETA 3KOHOMMWYECKOro PasBUTUA WM WMHBECTULMOHHON
neaTenbHOCTN JTIeHUHrpaackoin ob6nactu ot 13.06.2013 rogaNe 15,
npukasbiBalo:

1 YTBepauTb  [AeTanbHblA  MNaH-rpauk  peanmsaummM  rocyapcTBeHHOW
nporpammsl JIeHUHrpagckom obnactn «CTUMyNMpoBaHNE 3KOHOMUYECKOW aKTUBHOCTU
NeHnHrpagckor 061acTu» 3a CYeT CpeAcTB 061acTHOro 6romketa Ha 2017 rof cornacHo
NPUNOXKEHNIO K HACTOALLLEMY MPUKa3y.

2. KOHTponb 3a WCMO/HEHWEM HACTOALLEro npukasa BO3/IOXUTbL Ha MEPBOro

3amecTuTenda npepcepatend JIEHWHroagckoro 06/1aCTHOro KomuTeTa no ynpae/iEHNIO

3.B.CantbikoB
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